



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
CAMPUS TEIXEIRA DE FREITAS**

Rodovia BR 101, Km 882, s/n, CEP. 45.995-970 - Caixa Postal 66 –
(73) 3665 -1031 – gabinete@teixeira.ifbaiano.edu.br

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 23, DE 19 DE JULHO DE 2018

Vagas Remanescentes Bacharelado em Engenharia Agrônômica

A Diretora Geral Pro Tempore do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano, *Campus* Teixeira de Freitas, nomeada sob Portaria Nº 1.330, de 17/05/2018, no D.O.U. de 18/05/2018, de acordo com as disposições da legislação em vigor, torna pública a Primeira Retificação do Edital Nº 22, de 18 de julho de 2018, referente a Vagas Remanescentes Bacharelado Em Engenharia Agrônômica 2018.2, conforme abaixo:

ONDE SE LÊ:

2. DAS DATAS, HORÁRIOS E LOCAIS DAS INSCRIÇÕES

As inscrições serão efetuadas no período de **23 a 25 de julho de 2018**, das 8:00 às 12:00 e das 13:00 às 20:00, na Secretaria de Registros Acadêmicos do *Campus* Teixeira de Freitas, situado à BR-101, s/n - Zona Rural, Teixeira de Freitas - BA, CEP: 45985-970.

LEIA-SE:

2. DAS DATAS, HORÁRIOS E LOCAIS DAS INSCRIÇÕES

As inscrições serão efetuadas no período de **23 a 25 de julho de 2018**, das **8:00 às 13:00**, na Secretaria de Registros Acadêmicos do *Campus* Teixeira de Freitas, situado à BR-101, s/n - Zona Rural, Teixeira de Freitas - BA, CEP: 45985-970.

Teixeira de Freitas, 19 de julho de 2018.

ELEN SONIA MARIA DUARTE ROSA
Diretora Geral Pro Tempore
IF Baiano - *Campus* Teixeira de Freitas
Portaria nº 1.330, de 17/05/2018
D.O.U de 18/05/2018